
潮汕星河黄旭华科技创新奖奖励办法    实施细则
（试  行）

一、为进一步做好潮汕星河黄旭华科技创新奖（以下简称星河创新奖）的申报、推荐、评审、奖励工作，根据《潮汕星河黄旭华科技创新奖奖励办法》（以下简称“奖励办法”），制定本实施细则。
二、奖励办法第二条规定的“在潮汕地区从事科技工作原则上满三年以上”的时间计算：以本奖决定每届申报开始日期往前推算满三周年。
三、各推荐单位要严格按照奖励办法中有关评选对象、评选范围、评选条件等规定推荐人选。
四、本奖获奖成果（项目）必须在潮汕地区落地应用，为国家做出贡献；本奖不包括理论性研究成果；曾获得本奖或潮汕星河国瑞科技奖者，其申报的科技创新成果及业绩必须是在获本奖或潮汕星河国瑞科技奖后重新取得的。
五、每届星河创新奖将由星河创新奖委员会（以下简称创新奖委员会）向潮汕星河奖基金会各分会（以下简称各分会）分配推荐名额。各分会应根据分配到的推荐名额协同各市科协，在调查研究的基础上将其适当分配到有关的市级学会（协会、研究会）和区（县）科协。
六、民营科技企业、中外合资企业或未参加学会（协会、研究会）的科技人员可向当地区（县）科协申报，经区（县）科协审核后报各市级科协进行初审。各市科协初审后报各市分会。
七、星河创新奖评选工作按如下程序进行：
（一）公告。创新奖办公室向社会公布当届星河创新奖的相关事项及申报要求。
（二）申报。申报者本人应先请两名同行专家给予书面推荐，然后向所在市级学会（协会、研究会）或区（县）科协申报，再由各学会（区、县科协）汇总到各市科协。各市科协初审后报各市分会，并按分配名额进行初选。初选人选确定后由各分会向星河创新奖委员会办公室（以下简称创新奖办公室）申报。
（三）审查。创新奖办公室会同潮汕三市有关部门、社会团体和相关专家对申报材料进行资格、信用与形式审查。对通过审查的，正式受理其申报，对申报材料不完备的，及时通知其在规定时限内补充完善。
（四）评审。当届评审委员会依据评审标准对申报材料进行初步评审和综合评审，然后以投票方式产生拟获奖人选。
（五）公示。拟获奖人选向社会进行为期7天的公示。创新奖办公室负责受理和核查公示期间的投诉与异议并向创新奖委员会提交书面报告。
（六）审定。经公示无异议的拟奖者，由创新奖办公室报创新奖委员会审核批准后公布。
（七）授奖。由创新奖委员会对获奖者进行表彰奖励，每人颁发奖励证书和奖金10万元人民币。
八、报送推荐材料的内容及要求：
（一）星河创新奖推荐表，原件一份（在原件上标明），复印件二份（均须加盖有关单位公章），其中被推荐人简表及被推荐人评审资料简表，由被推荐人本人填写，原件一份，复印件二份，每份贴一张一寸标准相片（附U盘）。
（二）星河创新奖专家推荐意见表，被推荐人须经二位具有高级职称的专家推荐，二位专家中至少应有一位与被推荐人不同单位的同行专家，推荐者应当充分了解被推荐人的真实情况，对推荐材料的真实性、准确性及有效性负责，严格依据评审标准条件推荐，提出推荐意见，并写明被推荐人的具体创新点。专家推荐意见表交原件一份，复印件二份。
（三）曾获得的奖励、取得的专利和软件著作权以及相关标准的有关证明材料（复印件）各一式三份，取得的经济效益和社会效益必须提供实事求是的证明材料，具体经济效益证明材料应加盖有关单位财务章。
（四）被推荐人科技创新业绩简介（1500～2000字左右）二份并附Word电子文档，简介需由个人填写并经所在单位审核。
（五）推荐材料不按规定时间报送和推荐材料内容不合要求者不予评审。
九、创新奖办公室收到申报材料后进行审核，符合条件的组织评审。
十、评审委员会依据评审标准对申报材料进行评审，通过投票方式评出拟奖人选。评审专家的聘任，于每届评审前由创新奖委员会从汕头、潮州、揭阳三市专家库中选定。
[bookmark: _GoBack]十一、被推荐者未被评上的可在下一届补充新材料后再次申报。
十二、本实施细则由创新奖办公室负责解释。
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